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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N2  31/2019 

No décimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito 

horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara 

Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste — Rondônia, situado na Avenida 

Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, com a presença do 

Excelentíssimo Senhor Vereador e Presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, 

sendo secretariado pelo primeiro secretário o vereador Jeferson André da Silva, 

estando presentes os vereadores Antônio Celso da Silva Coelho, Bruno Brustolon, 

Delísio Fernandes Almeida Silva, Josimar Rabelo Cavalcante, Ivone Vicentin e Sergio 

Pinheiro Castilho Filho, segundo secretário Edis Farias Amaral. O presidente em 

exercício Eudes Venâncio convidou o assessor jurídico Dr. Helenilson para ler um 

trecho bíblico, pedindo a todos que ficassem de pé. Após a leitura do trecho bíblico, o 

vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio colocou para votação a ata 

anterior. Coloco em discussão a ata anterior. Não havendo discussão, coloco em 

votação. O vereador que concorda permaneça como está, e o que discorda se 

manifeste. ATA ANTERIOR APROVADA POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  O presidente 

em exercício Eudes Venâncio pediu ao primeiro secretário Jeferson Silva que fizesse a 

leitura das matérias pautadas na ordem do dia. O presidente atendendo ao pedido do 

vereador Bruno Brustolon colocou em votação a inclusão da indicação de número 

duzentos e vinte e quatro para leitura no expediente. Coloco em discussão, não 

havendo discussão coloco em votação. O vereador que concorda com a inclusão 

permaneça como está, o que discorda se manifeste. INCLUSÃO DA INDICAÇÃO DE 

NÚMERO DUZENTOS E VINTE E QUATRO APROVADA POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  

Leitura para "CONHECIMENTO" do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e 

oitenta e um de seis de setembro de dois mil e dezenove que "DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO FEIRÃO CULTURAL DA ESTÂNCIA 

TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". "O presente projeto 

de lei tem por finalidade promover a participação de empresas privadas e cidadãos nas 

políticas públicas de empreendedorismo e de iniciativa turística da cidade. O Feirão 

Cultural da Estância Turística Ouro Preto do Oeste, visa o desenvolvimento econômico 

dos pequenos produtores, artistas locais e regionais, artesãos e ambulantes, além de 

oferecer oportunidade de maior exploração da atividade comercial." Leitura para 

"CONHECIMENTO" do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e dois 

de onze setembro de dois mil e dezenove que "ALTERA O INCISO IV DO ARTIGO 

QUARTO DA LEI DE NÚMERO DOIS MIL CENTO E SESSENTA, DE TRÊS DE NOVEMBRO 

DE DOIS MIL E QUINZE, QUE DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO POR PLANTÃO 

EXTRAORDINÁRIO (GPE) NO HOSPITAL MUNICIPAL DOUTORA LAURA MARIA DE 

CARVALHO BRAGA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "O referido é contrário ao que 

preceitua o artigo cinquenta e seis do Regime Jurídico dos Servidores - Lei de número 

mil e trinta de dois julho de dois mil e quatro, que dispõe que "O exercício de cargo em 

comissão ou função gratificada, não sujeito ao controle de ponto, exclui a 

remuneração por serviço extraordinário."" Leitura para "CONH 	ENTO" do Projeto 
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de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e três de treze setembro de dois mil 

e dezenove que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "A 

solicitação no valor de um milhão quinhentos e treze mil quatrocentos e oito reais e 

sessenta e dois centavos se faz necessário para atender as necessidades da Secretaria 

Municipal de Saúde — SEMSAU, onde visa concluir despesas relacionadas a folha de 

pessoal e encargos referente ao mês de setembro no exercício de dois mil e 

dezenove." Leitura do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta de 

vinte e nove de agosto de dois mil e dezenove que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE 

ARRECADAÇÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "A solicitação no valor de (Dois milhões 

noventa mil e trezentos oitenta e nove reais) se faz necessário para atender as 

necessidades da Secretaria Municipal de Saúde - SEMSAU, para atender a proposta do 

Ministério da Saúde para custeio para o incremento Temporário do Piso de Atenção 

Básica (PAB) e de Média e Alta Complexidade (MAC). Leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo de número seiscentos e cinquenta e cinco de trinta de agosto de dois mil e 

dezenove que "RECONHECE COMO UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

AGROECOLÓGICA DE RONDÔNIA — AAR, ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE 

ESTADO DE RONDÔNIA". "A presente entidade, tem uma pasta de serviços prestados à 

comunidade através de serviços diretos, com projetos voltados para o bem comum da 

comunidade. Projetos como "MIOLO VIVO", que trabalha com revitalização de 

nascentes na região, obtendo sucesso na empreitada e ainda a parceria dos 

produtores rurais." Leitura da Indicação de número duzentos e quinze do Gabinete 

cinco da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste do ano de dois 

mil e dezenove de autoria do Vereador PRP Sergio Pinheiro Castilho Filho. Leitura da 

Indicação de número duzentos e dezesseis do Gabinete oito da Câmara Municipal da 

Estância Turística Ouro Preto do Oeste do ano de dois mil e dezenove de autoria do 

Vereador MDB Jeferson Silva. Leitura das Indicações de número duzentos e dezessete, 

duzentos e dezoito e duzentos e vinte e um do Gabinete sete da Câmara Municipal da 

Estância Turística Ouro Preto do Oeste do ano de dois mil e dezenove de autoria do 

Vereador PSD Edis Farias Amaral. Leitura das Indicações de número duzentos e 

dezenove e duzentos e vinte do Gabinete dois de autoria do Vereador PRP Celso 

Coelho. Leitura da Indicação de número duzentos e vinte e dois e duzentos e vinte e 

quatro do Gabinete um da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do 

Oeste do ano de dois mil e dezenove de autoria do Vereador do PSDC Bruno Brustolon. 

Leitura para "CONHECIMENTO" da Prestação de Contas do Instituto de Previdências 

dos Servidores Públicos da Estância Turística Ouro Preto do Oeste-RO, referente ao 

mês de julho de dois mil e dezenove. O presidente em exercício passou a palavra aos 

vereadores inscritos para a discussão das matérias, convidando-os a fazer uso da 

tribuna. O primeiro secretário Jeferson Silva fez uso da tribuna. Em sua fala, 

cumprimentou a todos os presentes e pediu apoio para a aprovação do projeto de lei 

do legislativo de número seiscentos e cinquenta e cinco, de sua autoria. Concluindo 

sua fala o vereador cumprimentou o senhor Onofre, policial aposentado O ve -ador 
Serginho Castilho fez seu pronunciamento da sua mesa. Em sua fala cu •rimen ou a 
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todos os presentes e teceu comentários sobre a indicação de sua autoria de número 

duzentos e quinze. Em seus comentários, explicou que a farmácia do CESPE funciona 

até às treze horas e trinta minutos, impossibilitando, no horário da tarde, o 

atendimento da população que foi consultada no Hospital Municipal no mesmo 

período. Nesse sentido, o vereador pediu que a citada farmácia também abrisse no 

período vespertino. DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de número 

dois mil quatrocentos e oitenta de vinte e nove de agosto de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Coloco em discussão. Não havendo discussão, coloco em votação. Por ser matéria de 

dois terços, peço ao primeiro secretário Jeferson André da Silva que faça a chamada 

dos vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto 

FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes 

Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio 

de Souza, voto FAVORÁVEL, vereador e segundo secretário Edis Farias Amaral, voto 

FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro 

Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, vereador e primeiro secretário Jeferson André da 

Silva, voto FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do 

Projeto de Lei do Legislativo de número seiscentos e cinquenta e cinco de trinta de 

agosto de dois mil e dezenove que "RECONHECE COMO UTILIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO AGROECOLÓGICA DE RONDÔNIA — AAR, ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO 

PRETO DO OESTE ESTADO DE RONDÔNIA". Coloco em discussão. Não havendo 

discussão, coloco em votação. Por ser matéria de dois terços, peço ao primeiro 

secretário Jeferson André da Silva que faça a chamada dos vereadores para votação. 

Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, 

voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, 

vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, voto FAVORÁVEL, 

vereador e segundo secretário Edis Farias Amaral, voto FAVORÁVEL, vereadora Ivone 

Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, 

vereador e primeiro secretário Jeferson André da Silva, voto FAVORÁVEL, vereador 

Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS.  O presidente em exercício Eudes Venâncio, passou para o período de 

explicações pessoais, convidando os vereadores que estavam inscritos na lista de 

oratória. O vereador Celso Coelho fez seu pronunciamento da sua mesa. Em sua fala o 

vereador cumprimentou a todos e parabenizou o Deputado Federal Lúcio Mosquini 

pelo envio de mais uma máquina ao Município. Essa máquina, segundo o vereador, foi 

conseguida após reunião em Porto Velho com mesmo, juntamente com o prefeito e os 

vereadores Serginho Castilho e Ivone Vicentin. Concluindo sua fala o vereador 

destacou que essa máquina ajudará principalmente nas saídas d'água. A vereadora 

Ivone Vicentin fez seu pronunciamento da sua mesa. Em sua fala cumprimentou a 

todos e agradeceu o Deputado Lúcio Mosquini, por mais uma retroescav 	para o 

Município, conseguida com a contribuição da bancada de apoio do De•utado deral, 

composta dos vereadores Celso Coelho, Ivone Vicentin e Serginh 	o e ta béywli  
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com a participação do prefeito Vagno. Concluindo sua fala a vereadora agradeceu mais 

uma vez ao Deputado Federal. O primeiro secretário Jeferson Silva fez o uso da 

tribuna. Em sua fala agradeceu os votos favoráveis dos vereadores ao projeto de lei do 

legislativo de sua autoria, que culminaram na sua aprovação. Posteriormente, também 

registrou que está revoltado com a Empresa de Distribuição de Energia ENERGISA que, 

segundo o vereador, vem causando transtornos com a falta de energia elétrica, não 

somente na zona urbana do Município, mas também na zona rural. Nesse sentido, o 

vereador destacou problemas em linhas do Município. De acordo com primeiro 

secretário Jeferson Silva, está havendo dificuldades na comunicação com a empresa, 

tanto da parte dos vereadores como dos cidadãos. Concluindo sua fala o vereador e 

primeiro secretário indagou quem pagará pelos prejuízos ao produtor rural. O 

vereador Bruno Brustolon fez seu pronunciamento da sua mesa. Em sua fala 

cumprimentou a todos e agradeceu ao Senador Marcos Rogério pelo trabalho que vem 

desempenhando. O vereador Serginho Castilho fez seu pronunciamento da sua mesa. 

Em sua fala o vereador também agradeceu ao Deputado Federal Lúcio Mosquini pelo 

envio da retroescavadeira, além de explicar que esse maquinário é advindo de emenda 

de bancada que foi colocada no DER, que posteriormente licitou essas máquinas. 

Portanto, segundo o vereador, em tese, quem deveria mandar essas máquinas seria o 

governo, por meio da emenda do Deputado Lúcio. Assim, através do diálogo, foi 

conseguida essa retroescavadeira. Continuando seu pronunciamento, o vereador 

Serginho Castilho informou que essa retroescavadeira é melhor que as utilizadas 

normalmente, podendo fazer um trabalho de quase duas retroescavadeiras normais. 

Deste modo, o vereador salientou a importância de se cobrar do prefeito que essa 

retroescavadeira seja utilizada nas saídas d'água da zona rural. O vereador Celso 

Coelho pediu um aparte ao vereador Serginho Castilho, que o concedeu. Em sua fala o 

vereador esclareceu que a retroescavadeira logo que chegou, foi enviada para a linha 

vinte, para arrumar uma ponte que estava inviabilizando o patrolamento da linha. 

Retomando seu pronunciamento, o vereador Serginho Castilho lembrou que outros 

maquinários serão buscados no final do ano, e assim concluiu seu pronunciamento. O 

segundo secretário Edis Farias fez seu pronunciamento da sua mesa. Em sua fala o 

vereador informou que notícias boas virão e que o momento é oportuno para se 

conseguir emendas parlamentares. Continuando seu pronunciamento, destacou a 

reunião na PM com o comandante Elias e nessa reunião saiu o comunicado do recurso 

no valor de duzentos e cinquenta mil reais, viabilizado pelo Deputado Estadual Laerte 

Gomes e o Senador Marcos Rogério, para o vídeo monitoramento. Concluindo sua fala 

o segundo secretário Edis Farias lembrou que a luta pela implantação do vídeo 

monitoramento já vem ocorrendo desde quando era presidente da casa e agora pode 

sair graças ao impulso dado pelo juiz Dr. Rogério Montai. O vereador Delísio Fernandes 

fez o uso da tribuna. Em sua fala cumprimentou a todos e salientou a importância dos 

recursos trazidos por alguns deputados para o Município. Prosseguindo com seu 

pronunciamento, o vereador lembrou de uma situação ocorrida durante a então 

administração do Hospital Municipal pelo senhor Cristiano, onde a propaganda de uma 

empresa estava sendo exposta dentro do Hospital e depois de ser informada por o tra 
pessoa sobre a propaganda, o vereador pediu ao senhor Cristiano 	ada, sen.() 
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atendida sua solicitação posteriormente. Nesse sentido, o vereador Delísio Fernandes 

destacou que o problema voltou a ocorrer no Hospital e o mesmo informou ao 

Secretário de Saúde, pois não tem o contato do atual administrador do Hospital. Mas, 

segundo o vereador, os eventos não ocorreram como da última vez, visto que 

efetuaram uma ligação o criticando por atrapalhar o administrador atual do Hospital. 

Assim sendo, o vereador Delísio Fernandes mostrou-se decepcionado com a situação, 

dado que, do seu ponto de vista, não foi nada republicano o desenrolar dos 

acontecimentos. Concluindo sua fala o vereador demonstrou sua indignação com a 

forma como um problema simples, foi tratado pelo administrador do Hospital 

Municipal. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o presidente declarou a 

sessão encerrada. Eu Fauguer Dioni Elias, secretário "ad hoc" lavrei a presente ata, que 

lida e achada conforme de acordo com disposto no artigo cento e dezoito do 

regimento interno desta casa de leis. Estância Turística Ouro Preto do Oeste — RO, ao 

décimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove. 
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